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Política de Privacidad
NOTA INFORMATIVA SOBRE EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES
Esta nota informativa es facilitada con arreglo al art. 13 del Reglamento UE 679/2016 –Reglamento General de Protección de Datos (RGPD)– y describe las modalidades de gestión de los datos de los interesados que interactúan con los servicios web del Responsable del tratamiento, accesibles por internet a partir de este sitio, y que seguidamente pueden solicitar el suministro de productos y servicios.  La nota informativa es facilitada solo en relación con este sitio y no con respecto a otros sitios eventualmente consultados por el usuario por medio de enlaces.
El Responsable del tratamiento es Marcolin Iberica SA, con sede en Juan de Austria, 116, 4° planta, 08018, Barcellona, por medio de su representante legal en funciones.
TIPOS DE DATOS TRATADOS
Datos de navegación
Los sistemas informáticos y los procedimientos de software utilizados para el funcionamiento de este sitio adquieren, durante su normal ejercicio, algunos datos personales (llamados archivos de registro) cuya transmisión está implícita en el uso de los protocolos de comunicación de Internet. Se trata de información no recopilada para ser asociada a interesados identificados pero que, por su naturaleza misma, podría permitir identificar a los usuarios mediante elaboraciones y asociaciones con datos en poder de terceros. Esta categoría de datos abarca las direcciones IP o los nombres de dominio de los ordenadores utilizados por los usuarios que se conectan al sitio, las direcciones URI (Uniform Resource Identifier - identificador de recursos uniforme) de los recursos solicitados, el horario de la solicitud, el método utilizado para enviar la solicitud al servidor, la dimensión del archivo obtenido como respuesta, el código numérico que indica el estado de la respuesta dada por el servidor (enviada correctamente, error, etc.) y otros parámetros relativos al sistema operativo y al ambiente informático del usuario. Estos datos se utilizan solo para recabar información estadística anónima sobre el uso del sitio y para controlar su correcto funcionamiento. Los datos podrían ser utilizados para comprobar responsabilidades en caso de que se cometieran delitos informáticos contra el sitio y podrán ser exhibidos al Poder Judicial, si esta lo solicitara expresamente.
Datos proporcionados voluntariamente por el usuario
El envío facultativo, explícito y voluntario de mensajes o solicitudes a las direcciones indicadas en este sito, o la cumplimentación del formulario de contacto, conlleva la posterior adquisición de la dirección del remitente, necesaria para responder a las solicitudes, así como de otros datos personales introducidos, en su caso, en el cuerpo del mensaje. Específicas notas informativas de síntesis serán progresivamente incluidas o mostradas en las páginas del sitio creadas para servicios específicos a demanda.
Con posterioridad al primer contacto, podríamos solicitar al Interesado otros datos personales; nos limitaremos a los datos necesarios para responder a las solicitudes del usuario y para la instauración y ejecución de los acuerdos contractuales y su cumplimiento.

Menores
Este Sitio y los Servicios del Responsable no están destinados a menores de 18 años y el Responsable no recoge intencionalmente datos personales referidos a menores. En el caso de que se registren datos de menores involuntariamente, el Responsable los cancelará sin demora.
Naturaleza de los datos tratados: La fuente directa para la recopilación de datos es usted y estos pueden incluir: datos personales, señas y contactos telefónicos (incluidos los números de móvil), direcciones de correo electrónico y de correo electrónico certificado, currículum o datos laborales en caso de que usted enviara una solicitud de trabajo, datos de inscripción e inicio de sesión en el área reservada a los inversores, así como cookies de publicidd comportamental sobre el uso del sitio, cuya nota informativa detallada se facilita en la Política de Cookies de este sitio, a la que nos remitimos.
Finalidad del tratamiento y base legal: Marcolin Iberica SA tratará los datos personales que usted facilite mediante el formulario disponible en el sitio web de la empresa (en adelante, “Sitio”), así como los adquiridos posteriormente, con las siguientes finalidades y bases legales:
	Finalidad
	Base legal

	Gestión de la comunicación con el Interesado y sus eventuales solicitudes y, si fuera necesario, para comunicar los datos del Interesado a terceros con el solo fin de responder a su solicitud (p. ej. solicitud mediante el formulario de contacto o enviada por correo electrónico a las direcciones indicadas en el Sitio, o bien una solicitud de inscripción al boletín o una solicitud de trabajo).
	Ejecución de un contrato o de medidas pre-contractuales

	
	 

	
Prevenir o descubrir actividades fraudulentas o abusos perjudiciales para el Sitio (datos de navegación).

Ejercer los derechos del Responsable, como por ejemplo el ejercicio de un derecho a nivel judicial.


	Interés legítimo del Responsable

	Cumplir con las obligaciones previstas en las leyes, reglamentos, normas comunitarias o en una orden de las autoridades (p. ej. los inicios de sesión efectuados por los inversores inscritos en el área reservada).
	Obligaciones legales – cumplimiento del contrato y solicitud del Interesado

	Envío de comunicaciones informativas por correo electrónico, por correo postal y/o por teléfono sobre los productos y servicios ofrecidos por el Responsable – inscripción al boletín.
	Consentimiento expreso del Interesado

	
	

	Elaboración del perfil del usuario (cookies del sitio).
	Consentimiento expreso del Interesado


 
Modalidad del tratamiento Los datos personales serán tratados según principios de licitud, equidad, pertinencia y no excedencia, con la utilización de medios en papel y electrónicos, garantizando la confidencialidad e integridad de los datos.
Posibles destinatarios / categorías de destinatarios de los datos personales: Los datos podrán ser puestos en conocimiento de las personas autorizadas para el tratamiento y de los encargados del tratamiento oportunamente seleccionados por Marcolin Iberica SA, incluidas las sociedades del Grupo, que desarrollen las actividades necesarias para la prestación de los servicios solicitados y de servicios complementarios (en ámbito administrativo, legal y fiscal, informático) o para tramitar, en su caso, solicitudes de trabajo en el extranjero; así como mostrados, en caso de inspecciones o comprobaciones, a todos los órganos de inspección encargados de efectuar verificaciones o controles inherentes al cumplimiento de las obligaciones legales, cuando estos los requieran.
Sus datos personales no serán divulgados.
Obligatoriedad del suministro de los datos: Además de lo especificado con respecto a los datos de navegación, el usuario es libre de suministrar o no sus datos personales. El suministro de los datos es obligatorio para permitirnos responder a sus solicitudes.
En su caso, negarse a suministrar los datos o una comunicación equivocada/incompleta de una de los datos obligatorios, puede suponer para el Responsable la imposibilidad de garantizar la adecuación del tratamiento.
El suministro de los datos personales con finalidades de mercadotecnia es facultativo.
Transferencia de los datos a terceros países: El tratamiento se llevará a cabo dentro de las fronteras de la Unión Europea. La gestión y la conservación de los datos personales tendrá lugar en Europa, en servidores ubicados en Italia, propiedad del Responsable y/o de empresas del Grupo y/o de terceras empresas designadas como Encargados del tratamiento.
En caso de que los datos fueran transferidos fuera del Espacio Económico Europeo, ello tendrá lugar únicamente en relación con sujetos vinculados por cláusulas contractuales estándar de la Comisión Europea admitidas con arreglo al art. 26 (2) de la Directiva 95/46/CE, o si el territorio en el que se efectúa el tratamiento dispone de una evaluación de adecuación con arreglo al art. 25 (6) de la Directiva 95/46/CE, o bien cuando el tratamiento de los datos tenga lugar en cumplimiento de las condiciones establecidas en el art. 46 del RGPD.
Periodo de conservación de los datos personales: Los datos personales serán tratados durante el tiempo necesario para cumplir con las finalidades indicadas y serán conservados:
1. si fueran solicitados por el Interesado, durante el tiempo necesario para cumplir con dicha solicitud;
2. en el caso de los datos facilitados para el envío de comunicaciones de marketing o para la inscripción al boletín, hasta que el Interesado notifique su deseo de no recibir dicho material (opt-out); 
3. en el caso de los datos de inscripción para el inicio de sesión en el área reservada del sitio dedicada a los inversores y de los datos que contiene, durante el periodo establecido por ley;  
4. en el caso de envío de currículum y solicitudes de trabajo, durante el tiempo necesario para evaluar la candidatura o durante un máximo de 3 años a partir de la recepción de la solicitud, salvo que el usuario dé seguidamente su consentimiento para una conservación adicional o que dicho plazo, en caso de contratación del Interesado, sea superior en relación con el contrato de trabajo.
 
Derechos del Interesado: con arreglo a los arts. 15-22 del RGPD, el Interesado tiene derecho:
· de acceso, rectificación, supresión, limitación y oposición al tratamiento de los datos;
· a obtener sin impedimentos por parte del Responsable del tratamiento los datos, en un formato estructurado de uso común y legibles por medio de un dispositivo automático, para transmitirlos a otro responsable del tratamiento;
· a revocar su consentimiento al tratamiento, sin perjuicio de la licitud del tratamiento basado en el consentimiento adquirido antes de la revocación;
· a hacer una reclamación ante la autoridad de control pertinente (Autorità Garante per la Protezione dei Dati Personali, en el caso de Italia).
El Interesado podrá ejercer sus derechos en todo momento enviando:
· una carta certificada con acuse de recibo a Marcolin Iberica SA, con sede en Juan de Austria, 116, 4° planta, 08018, Barcellona;
· un correo electrónico a la dirección: infoiberica@marcolin.com.
 
DPD: es posible ponerse en contacto con el Delegado de Protección de Datos enviando un correo electrónico a info@institutqualitas.es.





