


NOTA INFORMATIVA SOBRE EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES PARA RECLAMACIONES

Art. 13 – 14 Reg. UE 2016/679 

En relación con el tratamiento de datos personales suministrados se informa de:

1. Responsable del Tratamiento y Responsable de la Protección de Datos (RPD/DPO)
El Responsable del Tratamiento es la sociedad MARCOLIN IBERICA S.A.  (en adelante, para abreviar «la Sociedad» o el «Responsable»).
El Delegado de Protección de Datos es INSTITUT QUALITAS D’ASSESSORIA BARCELONA SL, que puede ser contactado a través del correo electrónico info@institutqualitas.es.

2. Tipología de los datos tratados, Finalidad y base jurídica del Tratamiento
Se recopilan y tratan los datos personales de naturaleza común (datos de contacto) del reclamante y la información del mismo indicada en la reclamación para el cumplimiento de la solicitud/notificación/reclamación o gestión de posibles reclamaciones o para responder a posibles solicitudes de información efectuadas, así como para el cumplimiento de las obligaciones legales que puedan estar asociadas. Siempre que en la reclamación el interesado introduzca datos sanitarios (p. ej.: alergias, efectos secundarios producidos, etc.) el responsable deberá tratar también dicha tipología de datos para los que requerirá expreso consentimiento al tratamiento.
La base jurídica del tratamiento de los datos es, por consiguiente: el cumplimiento de las obligaciones de una solicitud del interesado (cumplimiento contractual o precontractual) y de obligaciones de ley y el consentimiento expreso del interesado para la gestión de posibles datos en relación con la salud.

3. Comunicación de los datos a terceros - Destinatarios de los datos
La Sociedad podrá comunicar los datos tratados para las finalidades antes mencionadas: a) sujetos internos de la empresa, ii) terceras sociedades que puedan estar vinculadas a la solicitud/reclamación; iii) Seguros.

4. Transferencia de los datos a Terceros Países
Los datos tratados no son transferidos por el Responsable a terceros Países. No obstante, en caso de transferencia de datos a Terceros Países, dicha transferencia tendrá lugar de conformidad con la normativa vigente en cada ocasión en relación con la transferencia de datos a Terceros Países.

5. Modalidades de tratamiento, período y criterios de conservación de los datos
Los datos serán tratados en formato impreso y digital y se conservarán durante el período necesario para la ejecución de la(s) finalidad(es) antes mencionada(s) y, al término de este, durante el período posterior prescrito por la ley en relación con la conservación de contratos y datos administrativos y/o para la defensa ante los tribunales, siempre que fuera necesario (diez años desde el último uso y/o evento de interrupción de la prescripción).

6. Concesión de los datos
La concesión de los datos es obligatoria para la ejecución de la relación contractual y propósitos legales. La falta de concesión de los datos conlleva la imposibilidad de llevar a cabo las finalidades antes mencionadas. El consentimiento al tratamiento es obligatorio para los datos sanitarios. La falta de consentimiento comporta la imposibilidad de llevar a cabo la reclamación.

7. Derechos del interesado, Revocación del Consentimiento y Reclamación ante la Autoridad de control
El interesado tiene derecho, en cualquier momento, a solicitar el acceso a sus propios datos personales, la rectificación, la eliminación, la limitación de los mismos, a oponerse al tratamiento y a ejercitar el derecho a la portabilidad de los datos.
En cualquier caso, el interesado tiene derecho a revocar, en cualquier momento, el consentimiento en su caso prestado al tratamiento de los datos, sin perjudicar la licitud del tratamiento basado en el consenso prestado antes de la revocación.
En caso de presunta infracción, el interesado, aplicando los presupuestos, tiene asimismo el derecho de presentar una reclamación ante una Autoridad de control en relación con el tratamiento de los datos ubicada en el estado miembro de la UE donde resida de forma habitual o en el Estado de la UE en el que trabaje o en el que se haya llevado a cabo la infracción.


8. Elaboración de perfiles y procesos de toma de decisiones automatizados
El tratamiento no se realiza mediante procesos de toma de decisiones automatizados (p. ej.: elaboración de perfiles).

9. Contactos y solicitudes
Para conocer la lista completa de los Representantes de la Privacidad del tratamiento nombrados para cada una de las áreas y actividades y de los Encargados/para obtener más información en relación con la transferencia de los datos a Países extracomunitarios, los mecanismos y la protección de la transferencia de los datos, en virtud del art. 44 y sucesivos del RGPD/para ejercer la revocación del posible consentimiento prestado/para ejercer Sus derechos (accesos, rectificación, eliminación, limitación, oposición, portabilidad) podrá enviar una solicitud al contacto de correo electrónico: infoiberica@marcolin.com. 



